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PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2017: 26 JANUARI, 2 MARS (årsmöte), 27 APRIL 

Hösten 2017: 28 SEPTEMBER, 30 NOVEMBER 



Nu är det 2017 och vi firar med en januariauktion! 

Även till denna auktion har vi fått ihop ett varierat utbud med både äldre och nyare mynt och 

polletter, såväl svenska som utländska. Det finns också lite litteratur och en enstaka medalj. 

Medaljen, som har nummer 28 i listan, är emellertid en lite ”udda fågel”. Det är en silvermedalj av 

Ivar Throndsen slagen för Sulitelma Aktiebolag med anledning av bolagets 25-årsjubileum 1916.  

Medaljen har på åtsidan bröstbilder av två skåningar - konsul Nils Persson, Helsingborg och Gustaf 

Tornerhjelm, Wrams Gunnarstorp. På frånsidan avbildas två kvinnor symboliserande bergs-

hanteringen respektive malmen. 

I boken “Myntgravør Ivar Throndsens medaljer, jetonger og merker” (Oslo, 1937) av Ragnar Støren 

och Hans Holst lär inte denna medalj finnas upptagen. Den finns dock beskriven i Axel Wahlstedts 

”Minnespenningar över svenska män och kvinnor” från 1937 (NM XXIX 162:2), där den också 

finns avbildad (pl. 51:3). Här nämns att en medalj i brons finns i Kungl. Myntkabinettet. Vi har 

också funnit exemplar i brons hos Malmö museer och Helsingborgs museum. 

År 1858 fann man koppar och svavelkis i området kring 

Sulitelma. Den svenske företagaren konsul Nils Persson från 

Helsingborg köpte 1887 rättigheterna för att bryta malmen och 

1891 bildades Sulitelma Aktiebolag med bland andra Gustaf 

Tornerhjelm i styrelsen. Utöver gruvan fanns även fabrik för att 

processa malmen, . I början av 1900-talet var företaget ett av 

Norges största och som mest, år 1913, hade man 1750 anställda. 

Medaljen finns, i samband med auktionen, avbildad på 

föreningens hemsida. 





 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 26 JANUARI 2017, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 15 december 2016 

 

 

Notis ur tidningen Kalmar 2 juni 1909. 
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mailto:foreningen@hotmail.com
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1. Polletter. Araslövs lantgods. Dagsverke för Henning Wrangel. 

   Pollett av bränd lera (tillverkad 1826)  1+ 200 

2. - - Dagsverkspollett HD. Sti 133:4  1+ 150 

3. - - Dagsverkspollett S. Sti 133:6  1+ 150 

4. - - Dagsverkspollett V. Sti 133:9  1+ 150 

5. - Gimo järnverk. Kolpolletter, stig kol (G), läder & zink. Sti 65:1,4 (2 st) 1?,1+ 150 

6. - - Kolpolletter, läst kol BII, KI, KII. NM IV.13:1,5,9 (3 st) 1+ 75 

7. - Göteborg. Gårda handelsförening 100, 50, 10, 5, 2, 1 (1896) (6 st) 1+ 100 

8. - - Gbgs hushållskällare (Carl Johan Meisner). 10, 7. Sti 211:110,112 (2 st) 1+ 100 

9. - - AB Göteborgssystemet, Lokal 8. 11 st olika valörer  1? - 1+ 100 

10. - - Hotell Göta Källare. Kyparepollett utan valör, hål vid kanten  01 75 

11. - - Hotell Göta Källare. MA/25, 10, 5, 1 (2 m. hål vid kanten) (4 st) 01 200 

12. - - Frimurarelogen. 5,10,15,20,25,35,40,50,60. NM IV 14:7-15 (9 st) 1+ 200 

13. - - 1 liter osk. mjölk: Arla mejeri AB + J Anderssons mjölkförs.  01, 1+ 50 

14. - - 1 liter osk. mjölk: Lantbrukarnas mjölkcentral + J Anderssons mjölkförs. 01, 1+ 50 

15. - - Stora Teatern (AE Lundqvist) 1 krona, 10 öre.  NM XII 30:148, 150 1/1+ 50 

16. - - Operakällaren, EP/25, 10  1 50 

17. - - Philip Åqvist, åkarepollett. 1 lass jord (20 öre).  NM XII.35:10 1+ 75 

18. - Stockholm. Tavla med 6 brickor från Stockholms Frihamns AB 1+ - 1+/01 75 

19. - - Forsgrén & Wilcken. Pollett för tomglas, 10 öre. SP.1C.8:7  1+ 75 

20. - - Sthlms Winhandels AB. Pollett för tomglas, 15, 8 öre.  SP.1C.34:3,6 01 75 

21. - - Berg & Adacker, utan valör.  SP.6A.2:1 (1800-talets slut) 01 75 

22. - - Galärvarvets marketenteri. 5 öre.  SP.3D.3:4 1 75 

23. - - Marketenteriet Lilla Wärtan. 5 öre, 2 öre, 1 öre.  SP.3D.28:7-9; (3 st) 1 - 1/1+ 75 

24. - - Skansens marketenteri. Utan valör.  SP.3D.19:- 1+ 50 

25. - Örebro. Rakpollett, WL Sundqvist. 10 öre (1800-talets slut)  1+ 100 

26. - - Matinrättningen för fattiga, 3 st. matpolletter i papper  1+/01 250 

27. - Tyskland/Berlin. Kunowski-Brücke, zoll marke.  KS 100:RA 1+ 75 

28. Medalj. Sulitelma Aktiebolag 1891-1916 (N Persson & G Tornerhjelm). 

   NM XXIX 162:2; Throndsen; silver, 106 g 1+ 250 

29. Kuriosa. Java/Surabaya: talisman (lyckobringare), liten mönstrad järnkula 1? 25 

30. Vikter. 24 st. äldre och nyare småvikter   100 

31. Svarta Havsområdet. Olbia, AE i form av delfin, 3-1 årh fvt Sear 1684 1?/2 50 

32. Jonien. Efesos, AR diobol (1,07 g), 480-450 fvt Sear 4363 1 200 

33. Caria. Halikarnassos, Maussollos AR drachm (3,39 g) Sear 4957 1? 50 

34. Sicilien. Himera, AR drachm (3,81 g) Sear 719 1/1+ 800 

35. Sicilien. Syrakusa, Agathokles AR tetradrachm (17,06 g),  

   317-289 fvt Sear 974 1/1+ 1200 

Denna typ, i lite mer barbarisk stil, kan ha myntats i Nordafrika, vid tiden  

för Agathokles anfall på Karthago. 

36. Attica. Athen, fourree tetradrachm (15,93 g), två testhack Sear 2535 1?)(1 500 

37. - - , AR diobol (1,41 g) Sear ? 1 200 

38. Rhodos. Magistrate Teimostratos, AE 35 (26 g), 31 fvt-60 vt  1 200 

39. Samanider. Yahya b Asad, AE fals al-Shash, AH 233 Album A1441 1/1+ 25 

40. - Yahya och Ahmad b Asad, AE fals Samarqand AH 245 Album 1440 1 25 

41. - Nasr b Ahmad AR dirhem Samarqand AH 330 Album 1451 1/1+ 100 

42. - - AE fals Bukhara AH 303 Album 1452 1 25 

43. - - AE fals Samarqand AH 306 Album 1452 1 25 

44. - - AR dirhem Nishapur AH 333 svagpräglad   Album 1451 1/1+ 50 

45. Muzaffarider. Shah Shuja AH 759-86 AR 2 dinars, Shiraz  1/1+ 25 

46. Jalayrider. Shaykh Uways I, AR dinar Wasit AH 762  1 25 
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47. Danmark. Speciedaler 1845 Hede 3; 28,76 g, skrapmärken (1+) 200 

48. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1622 (622) lätt korr. (1/1+) 125 

49. - - 1 öre 1628 Säter  1?/1 50 

50. - Kristina. 1 öre 1634 SVE; silver 1? 40 

51. - - ¼ öre 1633 (ros), 1635 (pil), 1638 (3 st) 1 - 1+ 75 

52. - - ¼ öre 1634 (årtal upptill), 1637, 1640 (3 st) 1 - 1+ 75 

53. - - ¼ öre 1635 (pil), 1638, 1641 (3 st) 1 - 1+ 75 

54. - Karl XI. 2 mark 1696  1/1+ 300 

55. - - 5 öre 1692  1 50 

56. - - 2 öre 1665 (pil) repa (1/1+) 100 

57. - - 1 öre 1668  1 40 

58. - - 1/6 öre 1671, 1677, 1686 på 1683 (3 st) 1 - 1+ 75 

59. - Karl XII. 1 öre 1715  1+ 150 

60. - Fredrik I. 5 öre 1722 Mm GZ; repor (1) 75 

61. - - 5 öre 1738 Mm HM; omgraverat Ö på frånsidan 1 50 

62. - - 1 öre 1722 Mm LC 1 50 

63. - - 1 öre 1732 rengjord (1/1+) 40 

64. - - 1 öre 1733 varit böjd? (1/1+) 40 

65. - Adolf Fredrik. 16 öre SM 1770 hack (1) 200 

66. - - 4 öre SM 1771 repor (1?/1) 40 

67. - - 1 öre 1761 varit böjd (1) 25 

68. - Gustav III. 1/3 riksdaler 1786  1/1+ 400 

69. - - 4 öre 1777  1/1+ 150 

70. - Karl XIII. 1 skilling 1812 långa pilfjädrar; kantex. 1+ 100 

71. - - ½ skilling 1817 svagpr.; obet. kantex. 1+ 75 

72. - - Gustaf V. 5 öre 1930  01/0 25 

73. - - Gustaf V. 5 öre 1930  01/0 25 

74. - - Gustaf V. 5 öre 1938 (2 st) 01/0 25 

75. - - Gustaf V. 5 öre 1938 (2 st) 01/0 25 

76. - - Gustaf V. 1 öre 1915, 1915, 1941 (3 st) 01/0 25 

77. Vikter. Engelsk myntvikt (George III) + 2 mindre skandinaviska vikter  vk 25 

78. Diverse. Post med 15 polletter, spelpenning, plomb m.m.  vk 40 

79. Sedlar. Sverige. 100 kronor 1940  1+/01 75 

80. - 100 kronor 1945  1+/01 75 

81. - 100 kronor 1959 (2 st) 1+,01 50 

82. - 50 kronor 1960, 1962, 1970 (3 st) 1+,1+,0 50 

83. - 10 kronor 1929-1940 (8 st) 1 - 01 100 

84. - 10 kronor 1950-68   ovikta (8 st) 01 50 

85. - 20 kronor (2 ”selmor” stor + liten, ovikta) + 5 kronor 1950 (3 st)  10 

86. Sverige. Provmynt 50 öre 1949  01 150 

87. Danmark. 2 kroner 1888 Jub  01 75 

88. -2 kroner 1892 Jub  01 75 

89. -2 kroner 1903 Jub  01 75 

90. -2 kroner 1906 Jub  01 75 

91. -2 kroner 1912 Jub  01 75 

92. -2 kroner 1930 Jub  01 30 

93. -2 kroner 1937 Jub  01 30 

94. -2 kroner 1945 Jub  01 30 

95. -5 kroner 1960 Jub  01 25 

96. -5 kroner 1964 Jub  01 20 

97. -10 kroner 1967 Jub  01/0 20 
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98. -10 kroner 1968 Jub  01/0 20 

99. Gammalt träskrin med mynt, sedlar och medaljer   25 

100. Sverige. Lott:16 årsset 1963,64,65(2),66(4),67,68(2),69(2),70,71(2) 

  i silkepapper, handplockade av Myntverket (ocirk.) 01/0-0 100 

101. Sverige/Utländska. Diverse mynt och medaljer (>100 st, en del stora silver) vk 300 

 Litteratur (Inb - inbunden; klbd - klotband; hklbd - halvklotband; skomsl - skyddsomslag;  

 hft - häftad) 

102. - L. E. Bruuns Mønt- og Medaillesamling og L. E. Bruuns gave till  

den Kongelige Mønt- och Medaillesamling. 1928. Två hfrbd. något slitna 200 

103. - G. Galster. Unionstidens udmøntninger (1972) samt H. Hede. Danmarks  

   og Norges mønter 1541-1814-1963 (1964). Två blå klbd.  gott skick 50 

104. - H.H. Schou. Beskrivelse af Danske og Norske mønter 1448-1814  

   og Danske mønter 1815-1923 (Kjøbenhavn 1926) Hft.    med slitage  150 

105. - V.I. Petrov. Catalogue des monnais russes. 1964. Klbd.  gott skick 75 

106. - G. Holst. Spelpenningar avsedda för kortspel. Göteborg 1977. Hft. Gott skick 20 

107. - Hallborg, Hartmann. Utkast till beskrifning öfver Gustaf II Adolfs och Christinas 

   kopparmynt. Uppsala 1801-1803. (NM VIII, 1883)  grönt klbd.; Ex Ungfeldt 50 

108. - Hesse B-O. Svensk Numismatisk bibliografi intill år 1903. (NM XLII, 2004)  

    Inb m skomsl. Ex Ungfeldt 75 

109. - Aakjær (ed.). Mønt. Nordisk kultur XXIX. (1936)  grönt klbd. Ex Ungfeldt 25 

110. - Samling Julius Hagander.  Inb m skomsl. 574 sid. (Slut på förlaget.) Ex Ungfeldt 100 

111. - Malmer B. Mynt och människor (1968)  Inb.; dedikation; Ex Ungfeldt 25 

112. - Bruun Rasmussen/Ahlström. Samling Holger Hede I-III (1988, 1991, 1994) 

 delvis pristecknad; hft. 25 

113. - Post: 7 kataloger och häften dansk numismatik.  Ex Ungfeldt 50 

114. - Ahlström. Lagerlistor 1970-73 inb.; Ex Ungfeldt 50 

115. - Ahlström. Lagerlistor 1974-79 inb.; Ex Ungfeldt 50 

116. - Ahlström. Lagerlistor 1980-87 inb.; Ex Ungfeldt 50 

117. - Lagerqvist. Sv. mynt under vikingatid o medeltid inb.; Ex Ungfeldt; blyertsant  200 

118. - Lindgren. Sveriges Mynt 1719-76 (1953) inb.; Ex Ungfeldt 10 

119. - Ahlström, Almer, Johnsson. Sveriges besittningsmynt (1980) inb.; Ex Ungfeldt 300 

120. - Seaby. Roman silver coins. I. Republic to Augustus inb.; Ex Ungfeldt 10 

121. - Sammlung Trau (1935). Romerska mynt inb.; Ex Ungfeldt 10 

122. Sverige. Karl XII. 5 öre 1705 SM 105; något litet pl.fel 1 25 

123. - Karl XIV Johan. 1/3 riksdaler 1828 SM 53; obet. kanth.. mörk pat. (1+) 400 

124. - - 1/6 riksdaler 1819 SM 55; snedcentr., tunna rispor, hack (1/1+) 400 

125. - - 1/6 riksdaler 1829 SM 58; fläckig, repor åts. (1) 50 

126. - - Riksdaler specie 1833 SM 61; kanth., inristn "C" åts., mörk pat. (1+) 500 

127. - - 1/4 riksdaler specie 1831 SM 79 1/1+ 100 

128. - - 1/8 riksdaler 1831,1833 SM 85,87; (2 st) 1?/1, 1 25 

129. - - 1/12 riksdaler 1833, 1/16 riksdaler 1835 fläckar (2 st) 1+, 1 75 

130. - - 1 skilling 1819, ½ skilling 1819 (2 st); rengjorda, kanth. (1), (1/1+) 25 

131. - - 1 skilling 1819 - 1825 (6 st) vk 40 

132. - - Utgår 

133. - - Utgår 

134. - - 1 skilling 1827,1828, 1830 (3 st); div. smårepor, kanth. 1?/1,1+,1 25 

135. - - 1 skilling 1832 palmkvist; kanth.; några ärgfl. (1+) 600 

136. - - ½ skilling 1820 - 1825 (6 st) vk 25 

137. - - Utgår 

138. - - ½ skilling 1827 - 1830, ¼ skilling 1819 - 1821 (8 st) vk 25 

139. - - Utgår 
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140. - - ½ skilling 1822 SM 111b; spegelvända L och S på åts. 1?/1 50 

141. - - ¼ Skilling 1824, 1825, 1827, 1828, 1829, 1830 (6 st) vk 25 

142. - - 1/6 skilling 1830 (3 st) vk 20 

143. - - 1/6 skilling 1831, 1/12 skilling 1825 (2) (3 st) 1? - 1+ 25 

144. - - ½ skilling 1832, ¼ skilling 1833 (2 st); palmkvist; rispa, rengjord vk 30 

145. - - ¼ skilling 1832  palmkvist 1/1+ 100 

146. - - 1/6 skilling 1832 (3ex); palmkvist, ett ex bar hals vk 25 

147. - - 2 skilling banco 1835 kanthack, ngt korr./ärg (1/1+) 25 

148. - - 2 skilling banco 1836-1843 (7 st) vk 25 

149. - - 1 skilling banco 1842  1/1+ 25 

150. - - 1 skilling banco 1835-1840 (6 st) vk 25 

151. - - 2/3 skilling banco 1835-1843 (7 st) vk 25 

152. - - 1/3 skilling banco 1837 delvis röd 1+/01 40 

153. - - 1/3 skilling banco 1840 röd glans 01 100 

154. - - 1/3 skilling banco 1841 bl.skr 1?/1 100 

155. - - 1/3 skilling banco 1835, 1836, 1839, 1842 (4 st) vk 10 

156. - - 1/6 skilling banco 1844 korr (1?) 50 

157. - - 1/6 skilling banco 1835, 1836, 1838, 189, 1840, 1843 (6 st) 1? - 1+ 25 

158. - Oscar I. Riksdaler specie 1855. SM 35b; stort årtal 1/1+ 400 

159. - - ¼ riksdaler specie 1846, 1/8 riksdaler specie 1852 (2 st); repor 1?, 1? 50 

160. - - 1/16 riksdaler specie 1848, 1852 (2 st); repor, fläckar (1+),(1) 25 

161. - - 1/16 riksdaler specie 1850, 1851, 1855 (3 st); fläckar 1/1+, 1?,1 20 

162. - - 1/32 riksdaler specie 1852 (2), 1853 (3 st); SM53,a,53b,54a 1?/2, 1,1+/01 30 

163. - - Riksdaler specie/4 riksdaler riksmynt 1856 SM 56b; små hack (1/1+) 400 

164. - - Riksdaler specie/4 riksdaler riksmynt 1857 kanth, mörk pat. (1+) 500 

165. - - Minnespenning 1859 konungens begravning; gniden 1+ 200 

166. - - 4 skilling banco 1850, 1851, 1852, 1855, oläsl. årtal (5 st) vk 25 

167. - - 2 skilling banco 1844, 1845, 1846, 1850, 1851, 1852 (6 st) vk 40 

168. - - 1 skilling banco 1844-1851 (6 st) vk 25  

169. - - 50 öre 1857 fläckig 1/1+ 100 

170. - - 25 öre 1855, 1856, 1859 (3 st) 1 - 1/1+ 50 

171. - - 10 öre 1855, 1857, 1858, 1859, 1859 (5 st)  vk 40 

172. - Karl XV. 4 riksdaler rm 1869 fläck, obet. kanthack (1+)(1+/01) 1000 

173. - - 2 riksdaler riksmynt 1864  1 500 

174. - - Minnespenning 1860 konungens kröning; små hack, rispor (1+) 300 

175. - Gustav V. 2 kronor 1910 små kanth., hårfin rispa, fläckig pat; SM 46 (01/0) 200 

176. - - 2 kronor 1914 SM 7 01 150 

177. - - 2 kronor 1915 SM 8 01 100 

178. - - 5 öre 1909 fläckar; SM 177a 01/0 100 

179. Myntskåp i trä, 14 brickor, 300210200 mm, nätt skåp, fint skick  100 

180. Rom. Antoninus Pius (138-161). Denar. 2.9 g. Annona stående COS IIII 1+ 200 

181. - Antoninus Pius (138-161). Æ sestertius. 23.5 g. Fides stående COS II 1 150 

182. - Antoninus Pius (138-161). Æ as. 11.5 g. Felicitas stående COS IIII; korr 1/1+ 125 

183. - Faustina Senior (138-141). Denar. 2.9 g. Augusta 1/1+ 125 

184. - Faustina Senior (138-141). Æ sestertius. 26.3 g. Augusta 1 125 

185. - Faustina Senior (138-141). Dupondius el. as. 13.9 g. Veneri Augusta 1 125 

186. - Lucius Verus (161-169). Æ as. 11.2 g. Venus/Marcus Aurelius 1 125 

187. - Lucilla (164-169). Æ sestertius. 20.8 g. Venus 1 100 

188. - Commodus (177-192). Æ sestertius. 27.3 g. Annona stående 1/1+ 175 

189. - Crispina (178-182). Denar. 3.1 g. Juno stående 1/1+ 200 

190. - Severus Alexander (222-235). Æ 23. Provinsmynt. 7.94 g.  1/1+ 100 
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191. - Herennius Etruscus (251). Antoninian. 3.2 g Pietas Avgg; pl.spr. 1+ 200 

192. - Trebonianus Gallus (251-253). Æ 30. Antioch, Syrien. 15.9 g  1 150 

193. - Trebonianus Gallus (251-253). Bi. tetradrachm. Antioch, Syrien. 9.7 g  1 150 

194. - Volusian (251-253). Æ 23. Antioch, Pisidia. 6.8 g  1 150 

195. - Constantine I (307-337). Æ follis. Antioch. 3.5 g Providentiae Avgg 1+ 75 

196. - Constantine I (307-337). Æ follis. Trier. 2.7 g Virtvs Exercit 1+ 75 

197. - Constantine I (307-337). Æ follis. Siscia. 2 st olika 1? 50 

198. - Aelia Flaccilla (307-337). Æ 23. Constantinopel. 3.8 g Victory 1 100 

199. - Arcadius (383-408). Æ 2. Constantinopel. 4.7 g Gloria Romanorum 1 100 

200. - Arcadius (383-408). Æ 4. Cyzicus & Heraclea. Salvus Reipublicae; (2 st) 1 100 

201. - Honorius (393-423). Æ 4. Constantinopel. 1.4 g. Salvus Reipublicae 1 75 

202. Antiochia. Bohemund III (1162-1201). Denar  1+ 75 

203. Genua. Konrad III (1139-1152). Denar lätt korr. (1/1+) 75 

204. England. Edward I (1272-1307). Penny, London  1 75 

205. Livländska Orden/Reval. Hermann von Brüggenei. Schilling 1537  1+ 75 

206. Staden Riga. Schilling 1563 Haljak 29 1+ 75 

207. Rostock. Schilling sundisch (sechsling lübisch) u.å. (1550-1562/65) repor (1+) 40 

208. Ungern. Ferdinand I. Denar 1544 Huszár 935 1+ 75 

209. Venedig. Girolamo Priuli (1559-1567). Sesino  1/1+ 75 

210. Danmark. 2 1/2 schilling 1787 Schl.Holst., 2 kr 1876 (2 st) 1? 25 

211. - 4 skilling 1815, 3 skilling 1815 (2 st) 1 - 1+ 20 

212. - 1 rigsbanksskilling 1818, 1842, 2 skilling 1809 (3 st) 1 - 1+ 25 

213. - 1krone 1875, 1915 (2 st) 1?,1 25 

214. - Lott: 7 mynt 1857-1907 varav 3 silver  vk 25 

215. Cypern. 9 piastres 1921  1 20 

216. Danzig. 10 pfennig 1923,1932, 5 pfennig 1923,1928,1932 (5 st) 1+ - 01 25 

217. - Lott: 7 mynt 1923 – 1929 - 2 pf (2), 1 pf (5)  1 - 1+ 25 

218. Egypten. 50 piastres 1970 Nasser silver 01 25 

219. Estland. 10 marka 1925, 25 senti 1928 (2 st) 1+ 25 

220. - 1 marka 1926, 50 senti 1936 (2 st) 1+,1/1+ 25 

221. Finland. 25+50 penniä 1917, 200 markkaa 1957,100 markkaa 1958 (4 st) 1+ - 01 25 

222. - 50 markkaa 1981,1982,1983 alla Jub silver (3st) 01 75 

223. Indien. Rupie 1918  1+/01 25 

224. - Rupie 1921  1+/01 25 

225. Silverjetong. Sverige. K.KR.WET.AKAD. Mod och Kunskaper  1+/01 20 
 

Slut på auktionen! 

 
 

 
 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 

 

http://www.sknf.se/


 

7 

Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 29 september 2016 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 250 51 120 101 1 285 151 25 201 700 251 40 

2 0 52 65 102 310 152 140 202 700 252 225 

3 25 53 50 103 250 153 250 203 270 253 50 

4 0 54 50 104 120 154 200 204 550 254 250 

5 50 55 50 105 85 155 500 205 400 255 60 

6 150 56 25 106 95 156 100 206 110 256 65 

7 160 57 340 107 50 157 500 207 300 257 50 

8 85 58 800 108 0 158 30 208 260 258 700 

9 550 59 45 109 110 159 310 209 75 259 250 

10 500 60 625 110 25 160 100 210 40 260 275 

11 130 61 375 111 0 161 370 211 210 261 100 

12 440 62 370 112 25 162 70 212 375 262 65 

13 140 63 260 113 270 163 160 213 160 263 35 

14 70 64 75 114 230 164 450 214 250 264 15 

15 120 65 0 115 75 165 250 215 700 265 25 

16 45 66 110 116 30 166 825 216 170 266 30 

17 65 67 1 175 117 675 167 450 217 200 267 25 

18 65 68 320 118 625 168 25 218 100 268 60 

19 120 69 25 119 500 169 100 219 210 269 190 

20 115 70 50 120 675 170 1 600 220 160 270 170 

21 110 71 110 121 425 171 150 221 25 271 300 

22 160 72 200 122 200 172 150 222 45 272 70 

23 75 73 60 123 500 173 25 223 25 273 90 

24 240 74 50 124 300 174 150 224 110 274 150 

25 190 75 85 125 50 175 105 225 65 275 110 

26 150 76 50 126 575 176 200 226 90 276 20 

27 110 77 100 127 750 177 575 227 310 277 95 

28 70 78 95 128 100 178 100 228 425 278 150 

29 70 79 100 129 360 179 40 229 425 279 130 

30 60 80 100 130 50 180 100 230 210   

31 25 81 75 131 875 181 150 231 525   

32 35 82 45 132 160 182 25 232 425   

33 130 83 0 133 65 183 150 233 100   

34 50 84 160 134 80 184 120 234 75    

35 270 85 20 135 300 185 50 235 25    

36 210 86 60 136 340 186 650 236 90    

37 40 87 65 137 150 187 100 237 525    

38 450 88 75 138 90 188 280 238 300    

39 65 89 150 139 75 189 110 239 300    

40 100 90 110 140 50 190 30 240 20    

41 925 91 55 141 260 191 40 241 160    

42 280 92 50 142 25 192 150 242 100    

43 400 93 25 143 75 193 100 243 90    

44 200 94 50 144 260 194 150 244 650    

45 630 95 50 145 100 195 30 245 330    

46 500 96 75 146 80 196 450 246 325    

47 25 97 55 147 50 197 475 247 140    

48 140 98 0 148 160 198 70 248 180    

49 75 99 0 149 140 199 110 249 250    

50 110 100 170 150 70 200 75 250 250     

 


